

no 2376
nas
OS
is
ue se les
es cuando
cruzar la
a su viaje
Unidos, el
onstar que
constituir
celebración
el jueves
entre los
ue ya han
es que el
su familia
ceremo-
marina
lará
e un
cia"
estas
icana
ida ayuda
la res a
as que el
secretario
ano, John
e llegar a
er celebre
el ministro
Hugh Dal-
on el pri-
e, y otros
p, a última
añana por
aración de
anual del
ue será el
sinistro
MURCIA
staba en
sp. omó
dre
Buendía
tima que
rono de
de su pro-
solo, a un
esta cap-
le habían
marchado
acudido esta
a, y como
diabie olor,
iones, y al
con terror
encima el
arecía este
la cabeza
dientes de
o menos y
cabeza y
el cuello.
del crimen
s para que
daba el di-
había ven-
no había
g u n a. El
etrado con
cinismo y
opio crimi-
poco des-
asasinato a
sco, que es
de la pla-
ándole las
s hijo y
reocupara.
s días con
a Alicante
al salir de
conocidos
ito que lle-
o lo arrojó
de un pa-
ente extra-
entada, se
era la cau-
aba de dar
otonda ne-
neron sor-
sacado el
s. Contenta
al, a quien
policía, ce-
lia del ase-
ocurrido
rgar por el
osición del

Francia ofrece la independencia a Indochina dentro de la "unión francesa"

DESEA TERMINAR LA SANGRIENTA GUERRA INICIADA HACE NUEVE MESES

El exemperador de Anam hará las negociaciones

París, 10.—El jefe del Gobierno francés, Paul Ramadier, ha hecho unas declaraciones a los periodistas acerca de la decisión de conceder la independencia a Indochina dentro de la unión francesa. Puso de relieve que los franceses no tratarán de dictar a los indochinos la clase de gobierno que deberán tener y que les permitirán plena libertad para decidir eso ellos mismos. Añadió que los franceses esperan que las diversas facciones indochinas deban unirse para crear un Gobierno estable con el cual Francia pueda negociar una liquidación de la guerra que se inició hace nueve meses, señalando su decepción por el fracaso de las negociaciones emprendidas hasta ahora.

Las fuerzas de Policía de los distintos Estados indochinos, que darían automáticamente forma-

Voto a la mujer argentina

Buenos Aires, 10.—Ha sido concedido el voto a la mujer. La Cámara de diputados aprobó por unanimidad la ley que propone la concesión de los votos políticos para elegir presidente, diputados y senadores a las mujeres.

GANDHI VISITA LOS CAMPOS DE REFUGIADOS EN NUEVA DELHI

MOUNTBATEN señala severas penas para la negligencia de las fuerzas armadas

Más disturbios sangrientos en la India

Nueva Delhi, 10.—El mahatma Gandhi ha visitado los campos de refugiados musulmanes y no musulmanes, tanto en la parte vieja como en la nueva de la ciudad.

El gobernador general del Indostán, lord Louis Mountbatten, ha firmado un Decreto por el que se disponen severos castigos para los miembros de las fuerzas armadas que sean acusados de negligencia o de abandono de su deber en relación con los disturbios comunales. En las disposiciones del gobernador general del Indostán se castiga con diez años de cárcel a los soldados que al escoltar trenes de pasajeros o de mercancías no hagan cuanto esté de su parte para impedir la pérdida de vidas.

En un mensaje radiado, el Pandit Nehru señaló especialmente la parcialidad de las tropas con respecto a los amotinados.—Efe.

Karachi, 10.—Unos doscientos cincuenta hindúes han sido atacados por un grupo de personas armadas, mientras se encontraban esperando ser evacuados, en la estación ferroviaria de Drigh Hoad, a veinte kilómetros de Karachi. Seis personas han resultado gravemente heridas y otras 25 heridas levemente.

EL GOBIERNO GRIEGO APRUEBA EL DECRETO DE AMNISTIA

El "general" Markos exige un Gobierno de unión nacional y elecciones generales

Atenas, 10.—El Gabinete griego ha aprobado el Decreto de amnistía, que será presentado para su sanción al Parlamento. Al mismo tiempo ha acordado aplazar la ejecución de los guerrilleros condenados a muerte por los Tribunales militares especiales.

La amnistía se extenderá a todos los delitos políticos, incluso los de rebelión armada, cometidos hasta la publicación del Decreto.

Los guerrilleros que deseen rendirse tendrán un mes de plazo para hacerlo, pero este período de tiempo será quizá ampliado a propuesta del Gobierno.—Efe.

Londres, 10.—El "general Markos", jefe de las guerrillas griegas, en una declaración enviada al diario "The Times", anuncia que está dispuesto a dejar la lucha contra el Ejército regu-

Conferencias para formar nuevo Gobierno turco

Angora, 10.—El ministro de Asuntos Exteriores, Hasan Saka, encargado de formar nuevo Gobierno después de la dimisión de Recep Peker, ha conferenciado con los jefes del Partido Republicano del Pueblo—gubernamental—y con los del Partido Democrático. Se cree que trata de formar un Gabinete de coalición nacional en el que la oposición estaría representada por dos ministros, entre ellos el del Interior.—Efe.

Inglaterra no podrá pagar los gastos de ocupación de la zona anglonorteamericana de Alemania

LO HA COMUNICADO ASI A LOS ESTADOS UNIDOS

Londres, 10.—La Gran Bretaña ha informado extraoficialmente a los Estados Unidos que en breve será incapaz de seguir contribuyendo al pago de los gastos de ocupación en la zona combinada anglo-norteamericana de Alemania, a base de un cincuenta por ciento, según informa un portavoz oficioso del Foreign Office. Añade dicho portavoz que Gran Bretaña tiene que economizar la mayor cantidad posible de dólares, ya que los actuales créditos de dólares concedidos por los Estados Unidos quedarán agotados para el próximo mes de diciembre.

Los métodos y el grado de la reducción de los gastos británicos en Alemania serán estudiados en el curso de las reuniones anglo-norteamericana a s. fijadas para el próximo mes de octubre, y que probablemente se celebrarán en Washington.

No hay relación entre el problema de los gastos de dólares y el número de efectivos británicos de ocupación en Alemania, ya que los gastos de estos últimos se pagan en libras esterlinas.

El portavoz dice, por último, que la Gran Bretaña nunca ha suscitado el problema de los efectivos de las fuerzas británi-

ESTADO DE ALARMA EN EL CAIRO

El Papa recibe por cuarta vez a Myron Taylor

El Cairo, 10.—El jefe de Policía de esta ciudad ha ordenado la imposición del estado de alarma en El Cairo y ha enviado grandes contingentes de Policía a todos las Embajadas, Legaciones y Consulados extranjeros con el fin de que éstos sean protegidos en caso de posibles disturbios, que pueden producirse después de recibir noticias sobre la reunión del Consejo de Seguridad de la ONU sobre el problema egipcio. En las residencias de los representantes diplomáticos extranjeros se han colocado también grupos de guardia.

Chicago, 10.—Se informa que a causa de los rumores circulados por el país de que la cosecha de trigo de este año no será suficiente para satisfacer las demandas mundiales, han subido las cotizaciones de cereales en todos los mercados de los Estados Unidos.

Norteamérica abastecerá de víveres al Ejército griego desde el mes actual

lar a condición de que se forme en Atenas un Gobierno de unión nacional. Markos añade que en dicho Gobierno deberán estar representados todos los partidos sobre una base de "democracia parlamentaria". También exige que se celebren elecciones generales.—Efe.

Atenas, 10.—El jefe de la Misión económica norteamericana de ayuda a Grecia, Dwight P. Griswold, ha anunciado que los Estados Unidos se harán cargo de abastecer de víveres al Ejército regular helénico a partir de este mismo mes. De este modo relevarán de sus obligaciones al Ejército británico, que hasta ahora asumía la responsabilidad de alimentar a unos 200.000 hombres. Se calcula que el abastecimiento de víveres a las fuerzas armadas griegas costará 28 millones de dólares.—Efe.

TERROR EN LAS REGIONES DE CHINA OCUPADAS POR LOS COMUNISTAS

No existe libertad religiosa ni respeto a la dignidad humana

Nueva York, 10.—La Prensa norteamericana publica nuevas informaciones acerca del régimen de terror que impera en las regiones de China ocupadas por los comunistas. Destaca que las persecuciones se centran en las personas de los católicos, especialmente los misioneros, y que no existe libertad religiosa ni respeto a la dignidad humana. Las persecuciones alcanzan a los mismos templos católicos, que en la mayoría de los casos han sido convertidos en almacenes o centros militares, después de haber sido saqueados.—Efe.

UNA BOMBA ENCONTRADA EN EL "EMPIRE RIVAL"

Los judíos deportados desembarcaron prontamente en Hamburgo porque sabían que iba a explotar poco después de su llegada

Hamburgo, 10.—Las autoridades británicas informan que los refugiados judíos del "Exodo 1947" que viajaban a bordo del "Empire Rival", y que desembarcaron inmediatamente después de su llegada a Hamburgo, lo hicieron porque sabían que la bomba que fue encontrada en el buque poco después de su llegada iba a explotar momentos después. Añaden dichas autoridades que el barco se hubiera hundido inmediatamente si la bomba no hubiese sido hallada a tiempo y se hubiese procedido a retirarla del buque.—Efe.

CHURCHILL le acusa de agudizar grandemente las dificultades del país

—en la vitalidad y en la grandeza de Inglaterra, pero estoy convencido de que el primer paso para asegurar nuestra recuperación tiene que ser la expulsión del Poder de aquellos que han desgobernado y maltratado a su tierra natal. Cuanto más tarde en llegar la destitución del Gobierno laborista, peor irán las cosas y más dura será la tarea de reparar el daño que esos hombres han hecho. Si esperamos demasiado, puede que sea demasiado tarde.—Efe.

Aumenta el antisemitismo en Alemania

Munich, 10.—El rabino Alexander Rosenberg, representante del Consejo de la Sinagoga de América, ha declarado, cuando se disponía a regresar a su país, que en Alemania, después de la guerra se ha producido un claro aumento de antisemitismo.

Rosenberg ha permanecido en Alemania dos años y ha afirmado que el pueblo alemán es más antisemita ahora que cuando el antisemitismo era la política del Gobierno del Tercer Reich.

Añadió que los judíos están muy interesados acerca de la política a seguir sobre la rehabilitación de Alemania.—Efe.

EL TORERO VISTO POR SU APODERADO EN LIBERTAD

Desde mañana comenzaremos la publicación de tan interesantes artículos

RUSIA, CONTRA EL CONTROL DE LA ENERGIA ATOMICA

Lake Success (Nueva York), 10.—El delegado soviético, Gromyko, en la reunión de la Comisión de energía atómica, rechazó los proyectos apoyados por la mayoría de los países representados para la creación de un organismo internacional de control de la energía atómica, calificándolo de inaceptable y que tendría por objeto crear un monopolio norteamericano en el campo de la energía atómica. Dijo que el plan para la propiedad internacional de los servicios atómicos violaría la soberanía de los países participantes.

Gromyko acusó al delegado norteamericano de intentar forzar la aceptación de estas propuestas.

A pesar de la objeción soviética, se espera que la Comisión apruebe los seis documentos preparatorios, adoptados por la mayoría en el Subcomité, y los entregue al Consejo de Seguridad antes de que se reúna la Asamblea general.—Efe.

MANANA unos interesantes reportajes.

LIBERTAD,

atento siempre a las informaciones de mayor actualidad, ha conseguido en exclusiva una serie de reportajes sobre este tema de gran popularidad.

EL TORERO VISTO POR SU APODERADO EN LIBERTAD

Desde mañana comenzaremos la publicación de tan interesantes artículos

Con este título comenzaremos a publicar

"Manolete" A TRAVES DE "CAMARÁ"

Con este título comenzaremos a publicar

MANANA unos interesantes reportajes.

LIBERTAD,

atento siempre a las informaciones de mayor actualidad, ha conseguido en exclusiva una serie de reportajes sobre este tema de gran popularidad.

EL TORERO VISTO POR SU APODERADO EN LIBERTAD

Desde mañana comenzaremos la publicación de tan interesantes artículos

Con este título comenzaremos a publicar

"Manolete" A TRAVES DE "CAMARÁ"

Con este título comenzaremos a publicar

MANANA unos interesantes reportajes.

LIBERTAD,

atento siempre a las informaciones de mayor actualidad, ha conseguido en exclusiva una serie de reportajes sobre este tema de gran popularidad.

EL TORERO VISTO POR SU APODERADO EN LIBERTAD

Desde mañana comenzaremos la publicación de tan interesantes artículos

Con este título comenzaremos a publicar

"Manolete" A TRAVES DE "CAMARÁ"

Con este título comenzaremos a publicar

MANANA unos interesantes reportajes.

LIBERTAD,

atento siempre a las informaciones de mayor actualidad, ha conseguido en exclusiva una serie de reportajes sobre este tema de gran popularidad.

EL TORERO VISTO POR SU APODERADO EN LIBERTAD

Desde mañana comenzaremos la publicación de tan interesantes artículos

Con este título comenzaremos a publicar

Apertura de Curso en las Universidades

El Ministerio de Educación Nacional ha dispuesto que el acto solemne de inauguración del nuevo curso académico de 1947-48, en todas las Universidades del Reino, se celebre el día 3 del próximo mes de octubre, y que las clases comiencen en dichos Centros el día siguiente.



Liverpool, 10.—El ex primer ministro, Winston Churchill, en una carta dirigida al candidato conservador para la elección parcial a la Cámara de los Comunes, que se celebrará, mañana, jueves, en Edgehill, declara que Inglaterra se acerca a un invierno de privaciones más graves que todas las que padeció durante la guerra. Churchill acusa al Gobierno laborista de agudizar y empeorar considerablemente las dificultades del país «por su política partidista, por su ineptitud y por los intentos de imponer sus doctrinas anti-británicas con métodos de tiempo de guerra», y añade que todo esto está haciendo caer a Inglaterra muy por debajo de otros países en su reconstrucción.

«No debemos desesperar nunca» añade la carta de Churchill

PARA HOY

CALDERON.—A las 7.45 y 11, revista mágica «AbraKadabra» de Alfredo Castañell...

CUPON DE LOS CIEGOS

Premiado con 25 pesetas Número 393 y con 2,50 los terminados en 93

Farmacias de guardia para esta semana

Sr. Santos. Miguel Iscar, 3. Sr. Crespo. Plaza Circular, 6. Srta. González Lorenzo. Panaderos, 47.

Su gabardina: EAVAL

TERESA GIL, 32. — ALARCÓN, 1



JUEVES 11 San Pío y compañeros, mártires Misa de la Natividad de Nuestra Señora...

MIERCOLES 10 San Nicolás de Tolentino, confesor Misa «Juntos», color blanco...

EXPOSICION DEL SANTISIMO En Santiago, de siete a nueve; a las ocho, rosario y bendición...

PP. AGUSTINOS Hoy comienza la solemne novena al Beato Alfonso de Orozco...

PP. FRANCISCANOS El día 13 comenzará el solemne quinario de las Llagas de San Francisco...

ERERCICIOS ESPIRITUALES Para el Magisterio femenino, en la Casa de Cristo Rey...

PP. CAPUCHINOS Solemne novenario que la Cofradía de Nuestra Señora del Hénar...

REPARADORAS El día 15 de las corrientes, a las diez de la mañana...

CARMELITAS DEL CAMPO Mañana, fiesta del Dulcísimo Nombre de María...

Festividad del Santísimo Nombre de la Bienaventurada Virgen María...

SUSCRIPCION PRO DAMNIFICADOS DE CADIZ

CANTIDADES RECAUDADAS EN EL DIA DE AYER

Supra anterior: 46.592,55 pesetas

Excmo. y Rvdo. señor Arzobispo, 1.000 pesetas; don J. González y J. Marañón, 25; don Pedro Gómez Barbero, 100...

Continúan recogiendo los donativos en las Administraciones de los diarios locales...

Continúan recogiendo los donativos en las Administraciones de los diarios locales...

Continúan recogiendo los donativos en las Administraciones de los diarios locales...

Sección Femenina

NOTA ACLARATORIA En la relación de donativos en pro de los damnificados de Cádiz...

Viajeros Han salido: Para Asturias, don Cayetano Martín con su esposa...

Para Ponferrada, doña Eusebia Diez de Celis con su hija Eusebia, y el estudiante don Felipe Diez...

Para Vilhalar de los Comuneros, el médico don Leopoldo Alonso.

Para Simancas, don Donato Hernández, don Ramón Chico y don Gabriel Isidro.

Para Madrid, don Antonio Martín Galindo.

Para Fuente Olmedo, el empleado de la Rente don Felipe Díez.

De Santander, la señora de Dacio Martín «Pontonero».

De San Sebastián, la señorita Consuelo Gallego.

C. N. S.

DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS

A todos los enlaces sindicales

Mañana, viernes, día 12, a las ocho de la noche, se celebrará una reunión en el salón de actos de nuestra Casa Sindical...

El motivo principal de esta reunión es la entrega a todos los enlaces de su carnet correspondiente...

Organización Nacional de Ciegos

DELEGACION PROVINCIAL DE VALLADOLID

Con motivo de la visita de nuestro asesor religioso nacional, don Amador López Rangel...

Hemos quedado conforados con su santa palabra y hemos dado un ejemplo de cristiana disciplina...

Manuel Coca Garrote

Zona de Reclutamiento y Movilización núm. 39

El decreto de indulto de 11 de agosto, publicado en el «Diario Oficial» núm. 181 del Ministerio del Ejército...

Su traje: EAVAL

TERESA GIL, 32. — ALARCÓN, 1

Convocatoria de exámenes para las alumnas del Colegio de Santa Teresa de Jesús

Se avisa por el presente anuncio a las alumnas que aspiren a la adquisición de «BECA GRATUITA PARA EXTERNAS»...

TRAJES GABANES GREGORIO HERNANDEZ GABARDINAS

EL JOVEN Agustín Ovejero Montero

Falleció en Valladolid el día 10 de septiembre de 1947 a los 18 años de edad

Su desconsolados padres, Santiago Ovejero (maquinista de la RENFE) y Justa Montero...

CASA MORTUORIA: Panaderos, 88, 4.º izquierda. CONDUCCION DEL CADAVER: Hoy, jueves, 11, a las cinco y media de la tarde.

Las corridas de la Feria de Valladolid siguen siendo los mejores carteles en toros y toreros

Continúa el despacho de localidades para cada una de las cuatro magnificas corridas

Domingo, 14 PRIMERA DE ABONO SEIS hermosos toros de D. Leopoldo L. Clairac para PARRITA - ROVIRA y Paquito Muñoz

Lunes, 15 SEGUNDA DE ABONO SEIS magnificos toros de D. Antonio Urquijo, para Pepe Luis Vázquez ANDALUZ y PARRITA

Martes, 16 TERCERA DE ABONO OCHO escogidos toros de D. Arturo Cobaleda, para Gitanillo de Triana - Pepe Luis Vázquez-Rovira y Paquito Muñoz

Domingo, 21 CUARTA DE ABONO Patrocinada por la Asociación de la Prensa. Un toro de Molero para el rejoneador portugués CANASTRA y SEIS toros de Flores Albarán para Andaluz - Julián Marín y Belmonte

LOCALIDADES DESDE TRECE PESETAS

Una revolución circense

Para las fiestas se presentará nuevamente ante el público vallisoletano el grandioso Circo Trébol...

MANUEL COCA GARROTE PARTOS - MATRIZ MEDICINA Y CIRUGIA DE LA MUJER

Zona de Reclutamiento y Movilización núm. 39

El decreto de indulto de 11 de agosto, publicado en el «Diario Oficial» núm. 181 del Ministerio del Ejército...

Su traje: EAVAL

Convocatoria de exámenes para las alumnas del Colegio de Santa Teresa de Jesús

Se avisa por el presente anuncio a las alumnas que aspiren a la adquisición de «BECA GRATUITA PARA EXTERNAS»...

TRAJES GABANES GREGORIO HERNANDEZ GABARDINAS

EL JOVEN Agustín Ovejero Montero

Falleció en Valladolid el día 10 de septiembre de 1947 a los 18 años de edad

Su desconsolados padres, Santiago Ovejero (maquinista de la RENFE) y Justa Montero...

CASA MORTUORIA: Panaderos, 88, 4.º izquierda. CONDUCCION DEL CADAVER: Hoy, jueves, 11, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, en Zorrilla

Inauguración de la temporada teatral de ferias CON LA PRESENTACION DE LA GRAN COMPANIA COMICA

LA MEJOR COMPANIA DE ESPAÑA Cambio de programa todos los dias

LA VIUDA ALEGRE

VEA LISTA DE COMPANIA

5 minutos nada menos

Dirigirá personalmente la orquesta su autor

EL JARDIN DE ALA

Con corazón y espada

Su pelliza: EAVAL

PROGRAMAS DE FERIAS

GRAN CINEMA COCA

Sábado, 13 de septiembre

Inauguración de la temporada de grandes estrenos

SARGENTO YORK

Por GARY COOPER

Cartelera

TEATRO CALDERON Hoy, éxito inmenso de la gran revista internacional de magia

LOPE DE VEGA Compañía de Zarzuela Salvador Videgain-Elio Guzmán

TEATRO PRADERA Continúa desde las 7.30. ANGEL, por Mariene Dietrich

CINEMA ROXY Continúa desde las 8.30. ESTRENO de la magnífica producción española ORO Y MAREIL

TEATRO ZORRILLA Hoy, programa sensacional MANDO SINIBESTRO

CINEMA LAFUENTE Continúa desde las 7. Segunda y tercera jornadas de EL AGENTE DE SCOTLAND YARD

CINEMA GOYA Continúa desde las 7. Unico día. DONDE NACEN LOS HEROES Y MUJERICITA

PARTE METEOROLOGICO

DIA 10 DE SEPTIEMBRE 1947 Estado del cielo: a las 7 horas, algo nuboso...

Temperatura del aire: a las 7 horas, 16-6; a las 13, 31-0; a las 18, 28-4.

Su gabán: EAVAL

TERESA GIL, 32. — ALARCÓN, 1

Su gabán: EAVAL

TERESA GIL, 32. — ALARCÓN, 1

Su gabán: EAVAL

TERESA GIL, 32. — ALARCÓN, 1

Large advertisement for 'Anuncios Telegráficos' featuring various services like calculators, radios, and clothing, with a central logo and contact information.



CARTEL DE FERIAS

Pepe Luis



Para el paladar de un buen aficionado, uno de los mayores placeres...

Este encuentro, ese contraste de estilos, permitirá degustar todas las facetas...

Pepe Luis es distinto a todos y su toro no se parece al toro de nadie...

Y con la sabiduría y la gracia. Una gracia asistida de todas las gracias helénicas...

Con la sabiduría y la gracia, el arte. Recordad ese natural—esos cinco o seis naturales—dibujado para el toro...

Es es Pepe Luis y también el sevillano viene a la Feria.

PEPE LEON

REUS

HARRY STEPHEN KEEBLE: 'El enigma de la Plaza de Washington'...

Paquito Muñoz y Andaluz triunfan en Albacete

Belmonteño corta las orejas y el rabo en Huelva. Rovira corta una oreja en Zamora

Albacete, 10.—Corrida de feria. Un toro del duque de Pínohermoso y seis del duque de Tovar para el duque de Pínohermoso, «Andaluz», «Parrita» y Paquito Muñoz. Llamo completo.

Toro de rejonos.—El duque de Pínohermoso coloca dos buenos rejonos: Muy valiente, pone tres pares de banderillas, que se ovacionan. Un rejón de muerte. (Ovación.) Pie a tierra, da vases de tanteo y dominio, por bajo, muy valiente, para dos pinchazos y una estocada. (Ovación.) El toro también es aplaudido.

Segundo.—«Andaluz» lo recibe con cinco verónicas y media, que se ovacionan. Una vara y dos medios. Brinda al público y comienza con tres estatuarios, uno por alto, otro en redondo y molinetes, muy valiente, y cuatro manoleínas superiores. (Ovación y música.) Adornos y rodillazos, para un pinchazo sin soltar y una estocada, entrando muy bien, que mata sin puntilla. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida.)

Segundo.—«Parrita» lo fija con unas buenas verónicas. Dos varas y un picotazo. Dos pares y medio. Comienza «Parrita» la faena con dos por bajo y cinco en redondo, dos de ellos superiores. El toro está quedado. Faena de alifio, para un pinchazo y media que mata. (Palmas. Pitos al toro en el arrastre.)

Quinto.—«Andaluz» lo recibe con lances valientes, que se aplauden. Cuatro varas. Dos pares y medio. «Andaluz» da tres por alto, tres naturales y el de pecho. (Ovación.) más por alto y en redondo y un molinete, muy valiente. Entrando bien da una estocada y descabella a la segunda. (Palmas.)

Los toros, sosos y quedados. Pesos en canal de los toros: De rejonos, 183; lidia ordinaria: 239, 216, 231, 248, 241 y 248 kilos.—Cifra.

Huelva, 10.—Corrida de toros en Cortegana. Cuatro toros de Pérez de la Concha para Morenito de Talavera y Belmonteño. Morenito de Talavera, faena por bajo, de rodillas, para dos pinchazos, una entera y descabello. (Ovación.) El toro es pitado en el arrastre. A su segundo le recoge con lances que se aplauden. Faena de castigo para cuatro pinchazos y descabello después de varios intentos. División de opiniones.

Belmonteño recoge a su primero con seis verónicas y media. (Ovación.) Faena muy valiente con pases por alto y de rodillas entre los pitones. Termina de media y descabello. (Ovación, vuelta, dos orejas y rabo.) Al segundo lo saluda con cuatro lances que se ovacionan. Faena muy valiente con desplantes y termina con un pinchazo y media estocada. (Ovación, vuelta y saludos, con petición de oreja.)

Zamora, 10.—Primera de feria. Un toro de Salvador Guar-

TEATRO

En Calderón

Debut de la revista mágica "Abrakadabra", del ilusionista Cantarelli.

Ayer comenzó la temporada en el Teatro Calderón, con el debut de una excelente revista de magia del profesor ilusionista Alfredo Cantarelli, que presenta con fino gusto el espectáculo titulado «Abrakadabra».

Con exquisito gusto y habilidad, Cantarelli fué ejecutando sus diferentes trabajos, que hacían materialmente imposible el poder apreciar el truco de los mismos, cualidad que no la tienen todos los que se dedican a esto que llaman arte de magia.

El toro es flojo de remos y no entra al caballo. Pepe Anastasio le clava un rejón. Manda retirar la jaca y pie a tierra fija al bicho y lo mata de una estocada. (Ovación.)

Primero.—Pepe Luis, a fuerza de porfiar, da dos verónicas y media que se jalean. Dos varas y un refonazo. Dos pares y medio. Pepe Luis, a fuerza de insistir, consigue cuatro naturales imponentes. (Enorme ovación.) Sigue con molinetes, cambiándose la muleta de mano; de pecho y por alto. Entra a matar y deja media en buen sitio y descabello. (Gran ovación, petición de oreja y vuelta. Pitos al toro.)

Segundo.—Tres varas y tres pares. El Choni empieza con cuatro en redondo que se aplauden. Sigue con ayudados por alto y molinetes. Un natural imponente y el toro sale suelto. (Ovación.) Cuatro manoleínas ajustadas, con desplantes. (Grandes aplausos.) Mata de una entera y descabello. (Ovación, petición de oreja y vuelta.)

Tercero.—El toro en una caída se inutiliza una pata trasera y cojea. El público protesta. Tres varas y tres pares. Rovira lo recibe con pases por alto, en redondo y mirando al público. (Enorme ovación.) Manoleínas ajustadísimas que se jalean. Cinco naturales. Mata de media que basta. (Gran ovación, una oreja, vuelta y salida.)

Cuarto.—Tres varas y dos pares y medio. Pepe Luis se limita a igualar al toro y mata de dos pinchazos y tres descabellos. (Silencio.)

Quinto.—Tres varas y tres pares. El Choni empieza con cuatro pases en redondo y uno por alto. Sigue con tres molinetes, seis naturales que arrancan aplausos. Una estocada que basta. (Ovación, vuelta y salida.)

Sexto.—Rovira da seis verónicas y media. (Aplausos.) Tres varas y dos pares y medio. Rovira brinda al gobernador civil. Intenta pasar al bicho por alto y el toro no acude. Insiste, pero el toro se muestra reservón. Mata de dos medias y descabello al tercer intento. (Silencio.)

ACTUACION DE CARLOS JIMÉNEZ EN LERMA

Lerma.—Con lleno completo se ha celebrado la segunda novillada de la feria. Cuatro novillos de Villarreal, buenos el primero y cuarto y mansurrones los otros dos, para Carlos Jiménez y Fajalilla.

Carlos Jiménez toró superiormente a su primer enemigo, un novillo grande y bien puesto que cabeza, logrando una faena compuesta de naturales, de pecho, molinetes, de rodillas, afonados y adornos y desplantes valientes y toreros. Escuchó grandes ovaciones y al matar de una estocada se le concedieron los dos orejas y el rabo, teniendo que saludar repetidas veces.

En el tercero, que mansurroné, hizo una faena muy valiente y torera. Mató de un pinchazo, una estocada y descabello. Se le concedió la oreja y dió la vuelta al ruedo entre una cerrada ovación.

Pepe Illera, en su primero, un novillo reservón, estuvo discreto en su corta faena, que hizo para alifiar. Mató de tres pinchazos, media y descabello.

En el último de la tarde toro muy bien con el capote. Después ejecutó una buena faena de nuleta, que comenzó con dos ayudados de rodillas, para seguir con manoleínas, molinetes y desplantes, que se ovacionaron. Acabó con el bicho de media un poco ladeada y una entera, entrando bien. Se le otorgaron las dos orejas y dió la vuelta al ruedo.

Peso de los novillos: 169, 172, 187 y 180.

Fuerales por "Mano etc" en Valladolid

Organizados por los matadores de novillos, banderilleros y ex toreros vallisoletanos, se oficiarán mañana, viernes, a las nueve, en la parroquia de San Lorenzo, solemnes funerales por el eterno descanso del alma del que fué

DEPORTES

Hoy jugará el Valladolid en Palencia

SE ALINEARÁN ORTUZAR Y "PAQUILIN"

Hasta los más incrédulos saben que el Valladolid juega hoy en Palencia otro encuentro preparatorio. En él se alinearán todas las disponibilidades que ya conocemos, además de Ortuazar y «Paquillin», que conve-

Es posible que haya alguna otra novedad, pues mientras la casi totalidad de los clubs han terminado sus adquisiciones, el Real Valladolid Deportivo está en plena actividad de fichajes. La Secretaría del equipo representativo trabaja activamente para mejorar el cuadro de disponibilidades. Además de Ortuazar se ha confirmado la adquisición de Herrera «Paquillin», que ha convenido su compromiso con el club por tres

Servicio Nacional del Trigo

ORDENACION DE APERTURA DE PANERAS DEL SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO EN CAMPAÑA 1974-75

Hasta nueva orden, el régimen de apertura de almacenes del Servicio Nacional del Trigo en la provincia, será el siguiente: Valladolid-Canal: De lunes a jueves recibirá trigo y centeno; viernes y sábados, piensos.

Corcos-Aguilarejo: Los lunes, martes y miércoles: Recibirá trigo y centeno; jueves, piensos.

Valoria la Buena: Los viernes recibirá trigo y centeno; los sábados, piensos.

Simancas: Lunes a jueves, recibirá todas las variedades.

La Flecha: Recibirá trigo y centeno los viernes y sábados.

Tordesillas: Recibirá trigo y centeno los lunes, martes y miércoles; jueves y viernes, piensos.

Rueda: Recibirá todas las variedades los sábados.

Mota del Marqués: Recibirá trigo y centeno los lunes y martes; los miércoles, piensos.

Casasola: Recibirá trigo y centeno los jueves y viernes; los sábados, piensos.

Torre de Esgueva: Los lunes y martes recibirá trigo y centeno; los miércoles, piensos.

Esquivillas: Los jueves recibirá piensos; los viernes y sábados, trigo y centeno.

Vitoria: Los lunes recibirá trigo y centeno hasta el 30 de octubre.

Campaspero: Los lunes, martes, miércoles, jueves y viernes recibirá trigo y centeno; los sábados, piensos.

Medina del Campo: Los lunes, martes, miércoles y jueves recibirá trigo y centeno; los viernes y sábados, piensos.

Matapozuelos: Recibirá trigo y centeno los lunes y martes; los miércoles, piensos.

Pozaldez: Los jueves recibirá trigo y centeno; los viernes, piensos.

vedad más si por fin encuentra billete o algún barco que atraque en «El Chiquito» el medio centro del Figueiras, cuya inminente llegada anunciaba a los el martes pasado.

Existía la aspiración de que esta prueba sea más amplia aún. Pero respecto a los demás no hay tantas posibilidades.

Y mientras unos vienen, otros aspiran a marcharse. Uno de estos aspirantes a levantar el vuelo es Argüelles, quien al parecer desea marchar a la vecina ciudad palentina, y no a jugar en este partido de entrenamiento—pues para esto tiene perdidas todas sus esperanzas—sino a defender los colores del club morado, ya que aquí las está pasando muy idem sin parar ni la brisa del Pisuerga. ¿Le veremos en Palencia?

LUIS ANGEL

NATACION

Campeonatos Regionales de Natación Absolutos y para Infantiles

Durante los días 13 y 14 se celebrarán los Campeonatos Nacionales de Natación Absolutos y para Infantiles, celebrándose la primera jornada a las 5,30 de la tarde del día 13, y la segunda el día 14, a las once de la mañana, en la Piscina del Frente de Juventudes.

Prometen revestir un mayor interés que en años anteriores, que la calidad de la natación en Valladolid ha subido mucho y se apresura a conseguir un título que actualmente está en manos de los nadadores leoneses. Tenemos noticias de que éstos se están preparando concienzudamente para defenderlo, y de aquí saldrá una pugna muy beneficiosa en el orden deportivo, a la cual es muy posible se incorpore el equipo de Zamora, que también va adquiriendo calidad. Si se confirma la participación de los asturianos, es muy posible que se haga con la hegemonía de la natación regional.

Por lo que respecta a los nadadores locales, que se vienen preparando intensamente, se hallan repartidos en los equipos de las Aguilas y del Huracán, muy completos, capaces de lograr los dos primeros puestos.

El Águilas nos anuncia la posible composición de su equipo, que es la siguiente: 1.500 metros: J. L. Martín y J. M. Ferrández (o E. García), 400 m.: F. Revuelta y J. M. Ferrández. 100 m. l.: F. Revuelta y L. Cabezudo. 200 m. b.: Allúe, Emiliano García y Araujo. 100 m. e.: J. L. Martín y Martínez Represa. R. 4 por 200 m.: Revuelta, De la Concha, Ferrández, Cabezudo y Allúe. R. 3 por 100 estilos: De la Concha, Allúe y Revuelta. Saltos de trampolín: Díaz y X. 100 m. libres infantil: Salvador Martín y Ramón Robles. 100 m. braza infantil: Daniel Guillermo y Ramón Robles. 100 m. espalda infantil: Salvador Martín y Daniel Guillermo. El orden de pruebas de la primera jornada será el siguiente: 1.500 m. libres. 100 m. braza infantil. 100 m. libres. 200 metros braza. 100 m. espalda infantil. 50 m. libres (no nadadores). Relevos 3 por 100 m. estilos.

Francia ofrece la independencia a Indochina dentro de la "unión francesa"

(Viene de la 1.ª página)

Los delegados, cuya mayor parte llegó ayer de Saigón, han condenado el actual Gobierno de Ho-Chi-Minh, que «por sus actos políticos totalitarios, antidemocráticos y antinacionales, ha provocado la división y ha causado la destrucción de las riquezas materiales y culturales de la nación.»

La petición, que ha sido aprobada por los delegados, afirma que el pueblo de Viet-Nam tiene plena confianza en que Bab Dai podría «realizar sus legítimas aspiraciones de unidad e independencia nacional.»

Entre los delegados figura el presidente del Gobierno provisional de Anam y representantes del Gobierno provisional de Cochinchina.—Efe.

AGUA DE SOLARES Evita infecciones

DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

El picador "Hiena II", herido gravísimamente

Madrid, 10.—El picador José Martín «Hiena II», que resultó herido en la corrida celebrada ayer tarde en Calatayud, después de serle practicada la primera cura en la enfermería de la plaza de aquella ciudad, fué trasladado rápidamente a Madrid, por el matador de toros Ángel Luis Bienvenida, en el coche del aficionado don Félix Almeida. Llegó al Sanatorio de Toreros alrededor de las once de la noche e inmediatamente fué operado por el doctor Jiménez Guinea, que facilitó después de la cura el siguiente parte facultativo: «En la noche de hoy ingresó en este Sanatorio el picador José Martín «Hiena II», procedente de la plaza de toros de Calatayud. Sufría una herida contusa de 25 centímetros de extensión

que comprende las regiones fronto-parietal, malar y maseteriana del lado derecho, interesando, en los que produce grandes destrozos, los músculos trigéminos y masetero, con fractura comminuta de la frontal del ala mayor del estenoides, escama temporal y arco cigomático, con rotura de meninges y conmoción cerebral. Pronóstico gravísimo. Doctor Jiménez Guinea.—Cifra.

Madrid, 10.—El doctor Jiménez Guinea ha visitado esta mañana al picador José Martín «Hiena II», que resultó herido al caer del caballo en la corrida celebrada ayer en Calatayud, y después de curarle ha confirmado que continúa el estado de extrema gravedad, estado que persistirá durante ocho o nueve días.—Cifra

HISPANOAMERICA, porvenir ilimitado tanto para el técnico como para el campesino

LOS GOBIERNOS CORTAN POR LO SANO LA INFLACION, CONFISCAN LOS BIENES Y ENCARCELAN AL NEGOCIANTE

Igualmente se ocupan de la construcción de viviendas y rebajas de precios

Nueva York. — (Servicio de exclusivas PYRESA. — Internatio...

Discutiendo asuntos comerciales con los presidentes, ministros y jefes de Bancos e instituciones gubernamentales...

Se puede comprender que estos países sean conscientes del hecho. El aire está cargado de energía y ambición...

Hacen constar cuidadosa y orgullosamente que tienen los recursos naturales para industrializarse y para engrandecerse.

Como nosotros, los países sudamericanos luchan con una escasez de vivienda, y el Gobierno está ayudando a sus ciudadanos...

En Argentina, la señora de Perón, esposa del presidente, se dedica particularmente a acelerar el problema de la vivienda para los grupos de trabajadores con pequeños ingresos.

La influencia de los Estados Unidos en Sudamérica está empezando a dejarse notar ahora que desean industrializarse y reconstruir y modernizar sus ciudades.

Además de los ingenieros, científicos, industriales y mecánicos los países sudamericanos pueden absorber, o quieren absorber, un gran número de campesinos.

Así como los Estados Unidos necesitan facilidades de transporte para su desarrollo, hacen constar que ellos están perjudicados por la ausencia de transportes adecuados.

En Río de Janeiro, en los mercados al por mayor, un cesto de tomates se vende al precio casi prohibitivo de 16 dólares, a pesar de que el cultivo de los tomates resulta muy barato.

Actualmente, nuestros países vecinos de América están amenazados por una inflación; y al leer los periódicos, éstos causan la impresión de estar leyendo periódicos norteamericanos...

tes, y cuando los beneficios eran demasiado elevados, el Gobierno tenía poder para confiscar la propiedad del negociante y encarcelarlo.

Lo que más me sorprendió fué la ausencia de influencia estadounidense en Sudamérica.

Su cultura, su arquitectura y planeamiento de las ciudades, sus costumbres, sus métodos comerciales y el «tempo» de la vida es europeo.

Además de la escasez de técnicos y de campesinos, Sudamérica necesita población en general. Necesita hombres para llevar a cabo sus planes ambiciosos, pero todavía informes.

Uruguay es tan grande como la Nueva Inglaterra con el Nueva Jersey y el Maryland, pero su población sólo es la sexta parte de estos territorios.

El Brasil, al Norte de Uruguay, es mayor que los Estados Unidos, aunque su población sólo se cifra en poco más de 45 millones.

Norteamérica no sería el país más potente del mundo, hoy en día, si no hubiese abierto sus fronteras a los emigrantes cuando se necesitaba cavar minas, convertir bosques en casas, construir muelles y diques, sembrar y establecer fábricas.

El primer ministro egipcio, Nokrachi Bajá, después de reconocer la sinceridad de la propuesta china, manifestó que en tanto continúan las fuerzas armadas británicas en Egipto no puede haber negociaciones fructuosas.

El delegado británico, Cadowan, advirtió que la propuesta china no era aceptable para el Gobierno del Reino Unido.

La resolución china fué rechazada por dos votos a favor y ocho abstenciones.

El representante ruso, Gromyko, rechazó la propuesta de China como inadecuada y apoyó la demanda de Egipto para la retirada de fuerzas británicas.

Los delegados australiano y norteamericano hicieron constar que la resolución china soslaya la cuestión de la validez del Tratado angioegipcio de 1946.

El primer ministro egipcio rechazó enérgicamente la propuesta australiana, que, sometida a votación, fué rechazada por cuatro votos a favor y seis abstenciones.

La resolución china fué rechazada por dos votos a favor y ocho abstenciones.

El señor Giovanni Hoyois, antiguo presidente de la Juventud Católica belga, y diputado de dicho país, señaló que la colaboración de los católicos en materia internacional se desarrolla actualmente con gran eficacia.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

Nenni invita a De Gasperi a la dimisión

Roma, 10.—El jefe del ala izquierdista del Partido Socialista, Pietro Nenni, ha invitado al jefe del Gobierno, De Gasperi, a presentar la dimisión si no quiere ser derribado por la implacable oposición de la mayoría de los diputados.

Parto triple

Nevers (Francia), 10.—Jean Jolineau no se inmutó al serle comunicada la noticia de que su esposa había dado a luz tres niños. Jolineau declaró: «Es casi natural.» En efecto, su esposa tuvo ya un parto triple hace un año, además de haber dado a luz dos gemelos en dos ocasiones y siete niños desde que se casaron.—Efe.

Se reanuda el debate sobre la cuestión anglo-egipcia en la O. N. U.

SON RECHAZADAS LAS MOCIONES DE CHINA Y AUSTRALIA

Lake Success, 10.—En el Consejo de Seguridad se ha reanudado el debate sobre la reclamación egipcia contra la Gran Bretaña. China presentó una proposición en la que se recomienda a ambas partes que reanuden las negociaciones y que mantengan informado al Consejo de Seguridad no después del 1 de enero de 1948.

El primer ministro egipcio, Nokrachi Bajá, después de reconocer la sinceridad de la propuesta china, manifestó que en tanto continúan las fuerzas armadas británicas en Egipto no puede haber negociaciones fructuosas.

El delegado británico, Cadowan, advirtió que la propuesta china no era aceptable para el Gobierno del Reino Unido.

La resolución china fué rechazada por dos votos a favor y ocho abstenciones.

El representante ruso, Gromyko, rechazó la propuesta de China como inadecuada y apoyó la demanda de Egipto para la retirada de fuerzas británicas.

Los delegados australiano y norteamericano hicieron constar que la resolución china soslaya la cuestión de la validez del Tratado angioegipcio de 1946.

El primer ministro egipcio rechazó enérgicamente la propuesta australiana, que, sometida a votación, fué rechazada por cuatro votos a favor y seis abstenciones.

La resolución china fué rechazada por dos votos a favor y ocho abstenciones.

El señor Giovanni Hoyois, antiguo presidente de la Juventud Católica belga, y diputado de dicho país, señaló que la colaboración de los católicos en materia internacional se desarrolla actualmente con gran eficacia.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Y A LO MEJOR LES HACEN CASO LOS GUERRILLEROS GRIEGOS APELAN A LA O. N. U.

Piden ayuda para establecer la "independencia" y la "democracia" en su país

Praga, 10.—Un informe de la agencia de información yugoslava «Tanjung» indica que los guerrilleros griegos han apelado a las Naciones Unidas para que les ayuden a establecer «la independencia nacional y la democracia en Grecia».

La citada agencia, haciendo referencia a una información de la «emisora del ejército democrático de Grecia», dice que el Cuartel General del ejército democrático ha enviado un memorando firmado por el «general Markos» a la Asamblea general de las Naciones Unidas pidiendo que se permita hacer declaraciones ante dicha Asamblea, cuando se reúna, y en el que repudia al actual régimen de Grecia, al que califica de poco democrático y que no representa los intereses del pueblo griego.

Londres, 10.—El ministro de Asuntos Exteriores del Gobierno de Varsovia, Modzelewski, ha pedido al secretario del Foreign Office, Bevin, que el Gobierno inglés autorice la salida de Alemania para Polonia de cien mil polacos mineros que emigraron después de la primera guerra mundial.

Los mineros en cuestión adquirieron la nacionalidad alemana, y, por tanto, no pueden ser reclamados ahora por el Gobierno de Varsovia como si fueran ciudadanos polacos.—Efe.

Madrid, 10.—El Ministerio de Educación Nacional, a través de la Dirección General de Enseñanza Profesional y Técnica, ha confiado a la Escuela Especial de Ingenieros Agrónomos la organización en Madrid de un nuevo curso práctico para obreros agrícolas que deseen ponerse al corriente en el manejo de tractores.

Su duración será de tres semanas, desde el lunes 29 de septiembre al sábado 18 de octubre próximo. Los solicitantes deben dirigirse al ilustrísimo señor director de la Escuela Especial de Ingenieros Agrónomos (La Moncloa, 8, Madrid) por escrito de su puño y letra, indicando edad y adjuntando una carta del propietario de la finca donde trabajen, que haga constar la marca y modelo del tractor utilizado en ella, así como la conformidad en sufragar todos los gastos de desplazamiento del obrero, ya que la matrícula es gratuita.

Continúan en San Sebastián las Conversaciones Internacionales Católicas

Las sesiones de ayer fueron presididas por el Obispo de la Diócesis y el de Ciudad Rodrigo

San Sebastián, 10.—Hoy han continuado, en el Palacio de la Diputación, los trabajos de las conversaciones internacionales católicas. La sesión ha dado comienzo a las nueve y media de la mañana y ha terminado a la una de la tarde.

El señor Giovanni Hoyois, antiguo presidente de la Juventud Católica belga, y diputado de dicho país, señaló que la colaboración de los católicos en materia internacional se desarrolla actualmente con gran eficacia.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

Esta tarde, las personalidades que asisten a las conversaciones internacionales católicas visitarán el Museo de San Telmo.

El señor Schwarzbach intervino luego, lamentándose de que no hubiera en la Asamblea representación de católicos austríacos, que sufren una paz de injusticia y de odio.

El día 6 de septiembre los holandeses detuvieron a cinco alemanes en Nongkordjar, a veinte kilómetros al noroeste de Malang. Según el comunicado, se trata de antiguos miembros de la Armada alemana.

el bulevar más ancho del mundo, que irá desde el mar hasta las colinas. Al final de la isla hay una iglesia muy vieja. El reglamento de la construcción a lo largo de este bulevar estipula que ningún edificio construido tendrá menos de 20 pisos, excepto en la plaza Circular alrededor de la iglesia. Aquí las casas no tendrán más de dos pisos, para no dominar a la iglesia.

En cuanto a belleza y escenario, nada puede compararse con estos puertos sudamericanos, ni siquiera el cielo de Nueva York puede competir con el de Río Janeiro.

Además de la escasez de técnicos y de campesinos, Sudamérica necesita población en general. Necesita hombres para llevar a cabo sus planes ambiciosos, pero todavía informes.

Uruguay es tan grande como la Nueva Inglaterra con el Nueva Jersey y el Maryland, pero su población sólo es la sexta parte de estos territorios.

El Brasil, al Norte de Uruguay, es mayor que los Estados Unidos, aunque su población sólo se cifra en poco más de 45 millones.

Norteamérica no sería el país más potente del mundo, hoy en día, si no hubiese abierto sus fronteras a los emigrantes cuando se necesitaba cavar minas, convertir bosques en casas, construir muelles y diques, sembrar y establecer fábricas.

El primer ministro egipcio, Nokrachi Bajá, después de reconocer la sinceridad de la propuesta china, manifestó que en tanto continúan las fuerzas armadas británicas en Egipto no puede haber negociaciones fructuosas.

El delegado británico, Cadowan, advirtió que la propuesta china no era aceptable para el Gobierno del Reino Unido.

La resolución china fué rechazada por dos votos a favor y ocho abstenciones.

El representante ruso, Gromyko, rechazó la propuesta de China como inadecuada y apoyó la demanda de Egipto para la retirada de fuerzas británicas.

Los delegados australiano y norteamericano hicieron constar que la resolución china soslaya la cuestión de la validez del Tratado angioegipcio de 1946.

El primer ministro egipcio rechazó enérgicamente la propuesta australiana, que, sometida a votación, fué rechazada por cuatro votos a favor y seis abstenciones.

La resolución china fué rechazada por dos votos a favor y ocho abstenciones.

El representante ruso, Gromyko, rechazó la propuesta de China como inadecuada y apoyó la demanda de Egipto para la retirada de fuerzas británicas.

Los delegados australiano y norteamericano hicieron constar que la resolución china soslaya la cuestión de la validez del Tratado angioegipcio de 1946.

El primer ministro egipcio rechazó enérgicamente la propuesta australiana, que, sometida a votación, fué rechazada por cuatro votos a favor y seis abstenciones.

La resolución china fué rechazada por dos votos a favor y ocho abstenciones.

El representante ruso, Gromyko, rechazó la propuesta de China como inadecuada y apoyó la demanda de Egipto para la retirada de fuerzas británicas.

Los delegados australiano y norteamericano hicieron constar que la resolución china soslaya la cuestión de la validez del Tratado angioegipcio de 1946.

El primer ministro egipcio rechazó enérgicamente la propuesta australiana, que, sometida a votación, fué rechazada por cuatro votos a favor y seis abstenciones.

La resolución china fué rechazada por dos votos a favor y ocho abstenciones.

El representante ruso, Gromyko, rechazó la propuesta de China como inadecuada y apoyó la demanda de Egipto para la retirada de fuerzas británicas.

Los delegados australiano y norteamericano hicieron constar que la resolución china soslaya la cuestión de la validez del Tratado angioegipcio de 1946.

El primer ministro egipcio rechazó enérgicamente la propuesta australiana, que, sometida a votación, fué rechazada por cuatro votos a favor y seis abstenciones.

Las fiestas de la Asociación de la Prensa en la Pérgola del CAMPO GRANDE

Como durante las Fiestas del pasado año, también en las de este las animadísimo y ya tradicionales fiestas de la Pérgola de la Fuente del Cisne, en los jardines del Campo Grande, estarán organizadas por la Asociación de la Prensa de nuestra capital.

Y naturalmente, amable lector, que no necesitamos decir lo que eso significa. Las fiestas todas organizadas por la Asociación vallisoletana de la Prensa han tenido siempre un sello de distinción y buen gusto, que las ha ganado la preferencia del público selecto.

Este año no puede constituir una excepción. Al contrario, la Asociación de la Prensa está procurando corresponder a esa preferencia con que el más selecto público la distingue.

De cómo está acondicionado el recinto de la plaza de la Fuente del Cisne, donde se celebran, no hemos de hablar, porque está a la vista del público y son muchas las personas que siguen día a día aquellos preparativos.

Estas orquestas son: la de Francisco Boluda, que actúa en los "Jardines Bolonia", de Madrid, y que tiene un extenso historial de actuaciones en otros salones de Madrid (Fontoria, Madrigal, Conga), Barcelona, Siiges, Valencia, Granada, Zaragoza, Logroño, Pamplona, Tanager, Lisboa, Povoá de Varzim, etc., siempre en los salones de té, de fiestas o casinos más suntuosos.

La otra orquesta es el sexteto Morando, formado por elementos de la orquesta del famoso Jorge Halpern, una de las más notabilísimas intérpretes de los ritmos modernos.

Y, en fin, otros detalles y atracciones de las que iremos dando cuenta en días sucesivos,

—No es verdad que podría ser una hermosa alfombra?

—No es verdad que podría ser una hermosa alfombra?

—No es verdad que podría ser una hermosa alfombra?



AVENTURAS DEL GATO FELIX

DIARIO... NU... E... Col... C... El... Despu... Zarag... nacional... Sanz Or... El... de Ed... Córdo... proced... cretario... don Lui... mozardo... finimo d... hito de... Mar... de... sob... de... Washi... Eisenh... periodis... (Trata... cano, fir... nuesto e... heald'... tasu... Agre... mente q... ganismo... tísimo... bre este... regreso... general... la Junta... cana.—P... Hoy re... el mi... San S... resgresa... de Justi... nández... minada... pital.—C... BUL... SUB... Por... al... Sofi... la que s... estudiar... este país... na la co... demanda... fronteriz... terizas P... agosto.—Ofre... Madri... biéndose... Excelenc... General... mientos... cados d... llegaron... teatrales... Un... PID... las gran... del Po e... vida. Se... rioso. El... alcaldes... tado.—E